CONSIGLIO DI DIPARTIMENTO DEL 16 novembre 2017

Bozza verbale nr. 


3.1 Attivazione dei corsi di studio, programmazione degli accessi e contingenti di studenti stranieri per l'A.A. 2018/19: 
Il Direttore propone che per l’A.A. 2018/2019:
· Venga  attivato il corso di Laurea Magistrale in Ingegneria Civile che prevede sei curricula, cinque con accesso libero: “Geotecnica”, “Idraulica”, “Strutture”, “Sistemi e infrastrutture di trasporto”, “Progettazione tecnologica e recupero edilizio” e il curriculum “Civil engineering in cooperation with ENSTP” con un numero limitato di studenti pari a 100 per l’AA 18/19;
· Venga  attivato il corso di Laurea Magistrale a ciclo unico in Ingegneria Edile-Architettura con accesso a numero programmato; 
· per l’accesso al corsi di Laurea Magistrale in Ingegneria Civile, nei cinque curricula ad accesso libero, vengano confermati i requisiti curriculari minimi previsti nel Regolamento Didattico;  
· per l’accesso al corso di Laurea Magistrale in Ingegneria Civile, curriculum “Civil engineering in cooperation with ENSTP” i requisiti di ammissione siano i seguenti: possesso della ”Attestation de Reussite sanctionnant la fin du niveau III du cycle d’Ingénieur de génie civil”, GPA (Grade Point Average) cumulato, relativo ai 3 anni di studio, pari o superiore a 2.00;
· per la programmazione dell’accesso al corso di Laurea Magistrale a ciclo unico in Ingegneria Edile-Architettura ci si avvalga dell’Art. 1, comma 1, lettera a) della legge 2 Agosto 1999 n. 264 “Norme in materia di accessi ai corsi universitari”, in base al quale sono programmati a livello nazionale gli accessi ai corsi di laurea in Medicina e Chirurgia, in Medicina veterinaria, in Odontoiatrica e protesi dentaria, in Architettura, Ingegneria Edile-Architettura. Il numero di posti previsti  è pari a 95 (comprendente il contingente studenti stranieri);
· vengano stabiliti i seguenti contingenti per studenti non comunitari non soggiornanti con titolo estero:
· Laurea Magistrale in Ingegneria Civile: contingente = 3 di cui 1 riservati a cittadini cinesi (progetto Marco Polo 19/20)
· Laurea Magistrale a ciclo unico in Ingegneria Edile-Architettura: contingente = 3 di cui 1 riservato a cittadini cinesi (progetto Marco Polo 19/20)
Le informazioni aggiuntive richieste per l’attivazione del corso a numero programmato in Ingegneria Edile-Architettura sono contenute nella Scheda di attivazione IEA 3.1.1
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